

# 我市整顿验收确定 18 个生猪定点屠宰场 市民可以吃上“放心肉”

本报讯(记者 韩海波 谷爽漪) 11月5日,市商务局在鹤壁市政府门户网站上公布了18个经验收合格的定点屠宰场。11月7日,记者从市商务局了解到,此次生猪屠宰企业资质等级认定工作,要求企业先从基本资质、环境和建设、设施和设

备、屠宰加工、屠宰检验、卫生控制、运输条件和产品质量八个方面进行自我审查,然后严格验收确认了鹤壁市肉类联合加工有限责任公司等18个单位为鹤壁市辖区生猪定点屠宰场。这项工作进一步规范了我市生猪屠宰行业经营行为,确保全

市人民吃上“放心肉”。该工作也受到了省政府专项整治督察组的肯定。10月下旬,省政府专项整治督察组对我市产品质量和食品安全专项整治工作进行全面检查时,省商务厅刘成庄处长说,鹤壁生猪屠宰管理工作一直走在全

省的前列,这次猪肉质量安全专项整治工作中,鹤壁市将生猪屠宰企业资质等级认定工作列入猪肉质量安全专项整治工作的范围,效果很显著。“在鹤壁市老百姓吃肉是可以放心的。”刘处长最后说。

## 我市又添 3家省级园林单位(小区)

本报讯(记者 王娜)近日,省建设厅省级园林单位(小区)考核验收组莅鹤,按照省级园林单位(小区)达标标准及要求,对我市2005年命名届满的5家省级园林单位(小区)进行了复核,并对新申报的3家单位进行了验收。

通过查阅资料和实地察看,考核验收组认为届满的市供电公司、市教育局、市财政局、市国税局、市万和发电有限责任公司生活区等5家单位绿化工作在原有的基础上不断充实完善和提高,景观效果进一步增强,可以保留省级园林单位(小区)荣誉称号。新申报的市淇滨污水处理有限公司、鹤壁市高中、鹤壁福田国际俱乐部有限责任公司鹤壁迎宾馆3家单位申报材料齐全,翔实可靠,可信度高,符合规定程序,各项绿化指标基本达到要求,符合省级园林单位达标标准,即将对3家新申报单位命名、挂牌,以资鼓励。

至此,我市省级园林单位(小区)将达13家。

本报讯(记者 陈志付 柯其其)“不好,着火了!着火了!”一股浓烟突然从市第四中学宿舍楼冒出,“呜——”报警器顿时发出刺耳的警报声。与此同时,广播通知紧急疏散,数百名同学紧张有序地撤离宿舍楼。山城区消防大队在接警后立即出动2辆水罐车和12名消防官兵赶赴现场。到场后,指挥员立即组织人员进行火情侦察,一班出“一攻一供三枪”战术灭火,二班利用破拆、救生器材组织营救被困人员和利用车载水炮进行灭火。几分钟后,大火被扑灭。11月7日上午11时许,市第四中学举行了一场逼真的消防演练。

## 消防演习进学校 数百名学生“火海逃生”



为进一步提高学生的消防安全意识,防患于未然,11月7日上午,山城区消防大队来到市第四中学进行消防宣传,他们为师生讲解了如何报火警、如何使用灭火器、如何进行火场逃生自救以及家庭防火、校园防火等消防基础知识。随后师生参观了消防车辆、器材装备,亲身经历了灭火的一系列紧张而有序的过程(如右图)、体验了高空救人的安全感。学生们通过与消防“零距离”的接触,掌握了一定的消防基本知识,有效地增强了消防意识。 线索提供:陈雷明

## 心存善念 烦恼少一点儿

原昆鹏

本报11月7日2版刊登了一篇《酒后踩坏电梯,被判三年徒刑》的报道,此醉汉可真是得不偿失,既被罚款又被判刑,没发泄了倒惹了一身麻烦。再说也不应拿人家的东西撒气,如果回到家看着自己的防盗门恐怕就没这么“洒脱”,也不会如此“威武”了。

如今生活压力越来越大,社会竞争越发激烈,人们的暴躁情绪也越来越重,社会暴力、家庭暴力屡见不鲜,社会上也相应出现了很多供人发泄的场所,有的提供挨打,有的提供摔打物品,各式各样,应有尽有,只要你有钱就可以随意发泄,但是那些没钱而又经常受气的低收入者呢?于是就出现了很多公用电话被毁、街道果皮箱被砸等现象,只要是很少有人管的公共设施,它就可能会有个第二“职能”,就是被用来发泄。笔者曾看过一条新闻,说的是一天晚上10时左右,一个情绪极度郁闷的17岁女学生把沿街的40多个垃圾箱踢毁,后被夜巡警察发现,责令其赔偿。好好的一个学生怎么会有这么大的怨气,而这种发泄方式是极端错误的。难道只有毁一些东西甚至伤害别人才能使自己快乐放松吗?难道就不能寻求一种更理智的方式?情绪烦躁的时候可以试试一些健康的娱乐活动,比如运动,练练毛笔字,出去旅游看风景。古人有云:“非淡泊无以明志,非宁静无以致远。”淡淡泊泊,平平静静,处事不恼,遇事不烦,心存善念,利己不损人,烦恼从何而来?

街谈巷议

本报讯(首席记者 柯其其)11月7日凌晨3时55分,山城区长风路与汤河街交叉口发生了一起交通事故:一辆货车侧翻,一人被困车厢内生命垂危。接到报警后山城区消防大队立即出动两部消防车和13名战斗员赶赴现场。

## 货车侧翻司机被困 消防官兵凌晨施救

4时整,救援官兵到达现场,指挥员迅速对现场进行了勘察,发现出事货车撞在路边的电线杆上,电线杆被连根拔起横在了路边,货车侧翻在路中央,驾驶室

严重凹陷,司机被挤在方向盘和座位之间。根据现场情况,指挥员首先通知电力部门断电。在救援中,由于侧翻货车紧靠在路边

的铁护栏上,消防官兵用手动破拆工具将铁护栏拆掉,再利用液压剪将卡在司机前面的方向盘切割开。4时30分,消防队员成功

将伤者救出送上了120急救车。 线索提供:高虎

学校开办“网络远程教育班”本是一项提高教学质量的好举措,如今学生家长却和学校闹得不可开交,争议不断。

## 远程教育“不远程”,忽悠?

本报记者 刘善新

11月6日,鹤山区王先生通过本报热线3313880反映,自2005年市第六中学和清华附中网络教育开办网络教育“拔高班”以来,学生一直没有享受到网络教育的资源,清华附中课件教程的信息信号也从未接收过,现在所谓的特色“拔高班”已化为乌有,不复存在了,变成了普通常规班。多数家长质疑学校只收费不对学生负责,认为学校在欺骗学生和家。

教育,只知道这个班是“拔高班”,一心想让孩子多增加知识,提高孩子学习成绩,就一向向学校交纳了近9000元的学费为孩子报了名。谁知学校一直对这个班不管不问,说是接通了人家清华附中的教育资源信号,可是三年过去了,还是那几张光盘,现在我们只落了个破组装电脑。学校收了我们近万元的学费,与清华附中至今也没联网,孩子在校啥也没学会,学校对学生也太不负责了,我们家长交这么多钱不亏吗?”

11月7日,记者就这位家长反映的问题到市第六中学了解情况。**家长怨言:学校高额收费,对学生不负责,一味忽悠和推脱**一位姓赫的家长告诉记者:“2005年,学校说初一要办网络教育班。当时俺也不懂什么是远程网络

“办班就要办下去,现在倒好,班也不存在了,成了常规班。学校收了这么多学费,包括什么网络资

源费、借读费、电脑费等近万元,就这样不了了之了,这不坑了我们的学生吗?曾经也找过学校校长,但校长一直推脱此事。现在孩子都读初三了,还不知道清华附中网络教育课程到底是什么呢,这不明摆着忽悠我们学生和家吗?”一位姓陈的家长满脸愁容地对记者说。在场的家长也纷纷拿出第六中学的收费底单让记者看,赵丹,李超……借读费1500元,清华附中网络资源费2000元,电脑器材费5135元。每生大都合计近9000元。记者随后来到市第六中学,该校刘校长接受了采访。

**校方声明:计划没有变化**

**大,对学生一直在负责和补偿,从未营利和忽悠**

据该校刘校长介绍,当时学校为了提高教学质量,改革教学方式,学习名校的教学方法,同时,让学生了解更多的教学资源,试图办个“网络远程教育班”,初步与清华附中签了30个名额的网络技术班,学生可自愿报名,结果仅有16名学生报名。至于具体收费,学校只是代收,初一第一年就按合同交付给清华附中38000元的网络教育资源费。由于第二年的费用欠缺未交付,对方终止输送网络教育信号。学校鉴于这种情况,强力要求清华附中寄送教育光盘让学生学习,另外还外

聘了两位专职计算机教师进行教学,一直持续到现在。但多数学生热衷于游戏与聊天儿,经与家长协议,学生的电脑均抱回家中,学校也无法进行技术教学和指导。但学校对这个“网络技术班”也相应给予了补偿,每周增加两节计算机课程,免收该班的网络信息费。

刘校长针对该班家长的疑惑还表示,校方承认在办班前期计划失策,也存在各方面的因素,但从未从中营利,电脑的购买和与清华附中的协商都是学生家长自愿与各公司达成的协议,至于中间环节教育信息共享的问题,学校定会对此妥善处理。